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Obec Smetanova Lhota, Smetanova Lhota 85, 398 04 Čimelice 

www.smetanovalhota.cz, obec@smetanovalhota.cz  

Jarní zpravodaj 

Slovo starosty obce 

Vážení spoluobčané! 

Kalendářní jaro začalo a doufejme, že to brzo pocítíme i 

teplotně, protože prozatím se zima nechce vzdát a je nyní 

větší zima, než byla v lednu. Na prodloužený víkend od 25. 

do 28. března už ale meteorologové slibují jarní teploty, tak 

doufejme, že jim předpověď tentokrát vyjde. Prodloužený 

víkend je díky Velikonocům, které jsou letos již na konci 

března. Letos je poprvé svátek i na Velký pátek. Tím se pro-

dloužilo volno celkem na čtyři dny. 

Zprávy z obce 

Začátkem měsíce března proběhla závěrečná kontrola po-

skytovatele dotace na projekt „Rekonstrukce místních ko-

munikací v obci Smetanova Lhota“. Při kontrole nebyly zjiš-

těny žádné nedostatky a byla nám požadovaná dotace pro-

placena v plné výši. 

U kanalizace a ČOV vybudovaných v loňském roce probíhá 

zkušební provoz, který bude ukončen k 30.6.2016. Na zákla-

dě výsledků zkušebního provozu bude stavba zkolaudovaná 

a bude provedena finanční analýza, na základě které bude 

stanovena výše stočného. Kolaudace musí proběhnout tak, 

aby nejpozději do 31.8.2016 nabylo kolaudační rozhodnutí  

právní moci. Tento termín je stanoven poskytovatelem do-

tace na uvedenou stavbu a je zakotven v uzavřené smlouvě. 

Doufejme, že vše proběhne bez komplikací a budeme moci 

tento termín dodržet. Na nově vybudovanou kanalizaci je již 

většina nemovitostí připojena a bylo by potřeba, aby se co 

nejdříve připojily i zbývající nemovitosti, hlavně ty, ve kte-

rých jsou trvale bydlící občané. Jedním ze sledovaných pa-

rametrů ČOV je i množství odstraněného znečištění, takže 

potřebujeme, aby bylo na ČOV svedeno co nejdříve co nejví-
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ce znečištěné odpadní vody. Ideální by bylo, pokud by se do 

konce dubna připojily úplně všechny nemovitosti, aby výsled-

ky rozboru vzorků za měsíce květen a červen odrážely plně 

připojenou obec.  

Jak jsem se zmínil již ve Vánočním zpravodaji, letos máme 

v plánu dokončit rekonstrukci víceúčelového hřiště. V nejbliž-

ší době zde bude nainstalováno oplocení a podali jsme žádost 

o dotaci na položení umělého povrchu. Nyní čekáme, zda 

bude náš projekt podpořen. 

Dalším z projektů, na který máme zažádáno o dotaci je re-

konstrukce klubovny v hasičské zbrojnici. Na tento projekt 

jsme požádali o dotaci z Programu rozvoje venkova Jihočes-

kého kraje. Z tohoto programu dostáváme finanční prostřed-

ky na menší projekty každým rokem a počítáme, že tomu tak 

bude i v letošním roce, jen čekáme, jak bude dotace vysoká. 

Na únorovém zasedání zastupitelstvo schválilo podání žádosti 

o dotaci z programu Ministerstva zemědělství na udržování a 

obnovu kulturního dědictví venkova. Z tohoto programu 

chceme opravit celkem tři kapličky, ve Smetanově Lhotě, 

21.3.2016  

Jarní pranostiky 
 

Prší-li na Boží hod velikonoční, budou všechny neděle až do letnic deštivé. 
Prší-li na prvního máje, bude později sucho a neurodí se seno. 
Jaký je Petr a Pavel, takový bude i Havel. 
 

http://www.smetanovalhota.cz/
mailto:obec@smetanovalhota.cz


Spolková činnost 

v Podelhotě a U Varvažovského mostu. Celkové náklady 

předpokládáme ve výši 208.000,- Kč včetně DPH, uznatelné 

výdaje jsou ve výši 193.000,- Kč a požadovaná dotace 70% je 

135.000,- Kč. Opravit by si zasloužila i kaplička na Vrábsku, 

kde nám ale situaci komplikuje skutečnost, že neleží na po-

zemku obce, ale jiného vlastníka. 
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Jarní zpravodaj 

Pavel Káš, Miroslava Lesáková 

 

Hasiči 

Za SDH máme tentokrát několik pozvánek na akce, které pro 

Vás v následujících měsících připravujeme. Tou první bude 

přehlídka hasičské techniky, která proběhne v sobotu 9. 

dubna od 14 hodin u rybníka na návsi. Stejně jako loni si zde 

budete moci prohlédnout a také vyzkoušet hasičskou techni-

ku, pro děti připravíme doprovodný program a všichni si pak 

opečeme buřty.  

Hned týden na to, v sobotu 16. dubna od 15 hodin, se v sále 

obecního úřadu uskuteční kurz první pomoci. Profesionální 

záchranář za pomoci speciálních tréninkových pomůcek a 

vybavení seznámí zájemce o správném poskytování první 

pomoci a před-lékařském ošetření. Vstupné na kurz je dob-

rovolné, přivítáme, když budete moci přispět třeba formou 

drobného občerstvení. 

Dále bychom Vás zde rádi pozvali na tradiční stavění májky 

v sobotu 30. dubna od 19 hodin.  

A nakonec ještě jedna pozvánka – tentokrát jde o okrskové 

hasičské závody a oslavy výročí založení SDH Ostrovec, které 

se budou konat 28. května od 13 hodin na hřišti v Ostrovci. 

Přijďte se podívat a podpořit náš sbor.  

Těšíme se na setkání s Vámi na připravovaných akcí a přeje-

me příjemné jarní dny 

A jak probíhala zimní příprava? 

Zdravé jádro našeho družstva začala již v lednu letošního roku 

s tréninky na umělém povrchu v Cerhonicích, kam jsme dojíždě-

li 1 – 2 týdně. 

Též začátkem roku jsme se zúčastnili již tradičních halových 

turnajů v Čimelicích, když svůj turnaj naše stará garda vyhrála a 

mládežnickým družstvům se již tolik nedařilo a tým A i B nepo-

stoupili do závěrečných zápasů. 

Poté jsme v průběhu února a března sehráli několik přátelských 

zápasů, kde jsme měli střídavé výsledky i vzhledem k tomu, že 

hledáme nové posily pro jaro a mužstvo není tolik sehrané, ale 

právě proto se přípravy hrají. 

A čerstvě jsme se vrátili ze soustředění, které proběhlo od 16. 

do 20. března v Jizerských horách. I zde jsme zkoušeli některé 

potencionální jarní posily. 

Závěrem bych chtěl pozvat všechny fanoušky na již zmiňovaný 

první mistrovský zápas a zároveň i na večerní sportovní ples, 

který se koná 2. 4. 2016 od 20. hodin v sále obecního úřadu ve 

Smetanově Lhotě. Jako každý rok nám bude hrát skupina Hogo 

Fogo. Tímto Vás srdečně zvu a to nejen fanoušky, ale všechny, 

kdo má rád dobrou zábavu. 

 

 

Václav Ziegler, předseda klubu 

 

Ráda bych Vás seznámila s novým knihovnickým programem 

Clavius, který naše obecní knihovna vlastní. Tento program by 

měl čtenářům poskytnout větší přehlednost  v knihách naší 

knihovny.    Díky snadnému vyhledávání a objednávání  výměn-

ných souborů knih z Městské knihovny Písek bude mít čtenář  

vybranou knihu mnohem dřív k dispozici. Náš knihovní fond se 

nyní katalogizuje.  Více informací, Vám ráda sdělím osobně 

v knihovně. 

Blíží se duben, a to znamená, že připravujeme pro naše nej-

menší čtenáře Noc s Andersenem.  Letos se tato akce uskuteční 

15. 4. 2016. Noc s Andersenem je pouze pro děti od 4 let.                         

Prosím rodiče o potvrzení účasti svých dětí na email:  

vlastakubina@seznam.cz. 

Těším se na Vaši návštěvu v knihovně.  

 

Vlasta Kožená, knihovnice 

 

Slavomír Harbáček 

 

Fotbal 

Vážení přátelé lhoteckého fotbalu. 

Zima se nám pomalu blíží ke konci a tudíž s vydáním nového 

čísla obecního zpravodaje je čas Vás seznámit s tím, co je 

nového ve lhoteckém fotbale. 

2. dubna již sehrajeme první jarní mistrovské utkání 

s Meteorem Tábor, což je až neskutečně blízko. 

Budeme moci zúročit to, co jsme v zimě natrénovali.  

Informace z knihovny 

mailto:vlastakubina@seznam.cz
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Seznam majitelů gruntů 
 

Číslo 13 

„ U Vocelků „ 

I. Vocelka Jakub – drží chalupu v roce 1640 a do důchodu z ní platí 15 

grejcarů. 

II. Novák Pavel – ujal chalupu až v roce 1678, pošacovanou za 24 kop 

grošů. 

III. Novák Vít – v roce 1700 převzal chalupu nejmladší syn. V roce 

1705 je mu znovu připsána za 30 kop grošů. Zaplatil v roce 1739. 

IV. Novák Pavel – po smrti otce a nejmladšího bratra ujal chalupu 

1.4.1740 ze 26 kop grošů. V roce 1756 má již vyplaceno. 

V. Vocelka – Novák Jan – držel chalupu bez zápisu. 

VI. Vocelka Jan – domkář, jeho žena se jmenovala Anna Očenášková 

z Kozárovic. Chalupu převzal 3.10.1796 od otce Jana Vocelky – Nová-

ka v ceně 368,15 zlatých. Dluhů bylo 288 zlatých a pro nápadníky 80 

zlatých 15 krejcarů. Podle katastru Josefinského: 27,570 jiter polí, 3 

jitra luk, 270 sáhů lesa, kontribuce 21,8 zlatých 17,75 krejcarů, 

13 dní roboty. Splácel pře rok 1830. Jejich děti: 

     Kateřina – dědička chalupy 

     Josefa – vdala se 16.5.1823 za Jana Vůjtěcha, syna Jana  Vůjtěcha, 

chalupníka a Anny, rozené Budkové ze Smet.  Lhoty č.36. 

 Marie – vdala se 18.11.1827 za Josefa Daňka, syna Josefa 

 Daňka, sedláka a Anny, rozené Říhové ze Smet. Lhoty. 

 Alžběta – vdala se za Jana Kořána na grunt Kořánovský do 

 Nevězic číslo 43. 

VII. Kořán Václav – domkář, narodil se v roce 1819 a pocházel 

z Nevězic. Jeho žena se jmenovala Kateřina, rozená Vocelková, naro-

zená v roce 1817. Chalupu převzala Kateřina již v 26.2.1837 v ceně 

628 zlatých c.m. a 359 zlatých v.č. Okolo roku 1850 bylo přikoupeno 

hodně pozemků od Čimelic. Jejich děti: 

 8. 9. 1842 Josef – dědic chalupy 

 Františka – vdala se za Josefa Fořta, strážce železnice  z Krsic 

č.43. 

 

VIII. Kořán Josef – narodil se 8.9.1842, syn Václava Kořána a Kateřiny 

ze Smet. Lhoty č.13. Jeho žena se jmenovala Alžběta, rozená Bláhová, 

narozená v roce 1858 z Pamětic č.46. Chalupu převzali postupem 

15.6.1878. Jejich děti: 

 2.8.1880 Václav  

 1.3.1885 František 

 26.12.1887 Josef – oženil se 22.4.1912 s Růženou Rybá-

 kovou, narozenou 17.9.1894, dcerou Václava Rybáka, 

 nájemce z Varvažova č.4 a Františky, rozené Limportové 

 ze Šerkova č.23 

 23.4.1889 Marie – dědička chalupy 

Seznam majitelů gruntů a názvů těchto gruntů „ po chalupě“.  

(Za případné nesrovnalosti ve jménech majitelů se omlou-

vám.) 

 

Č.  1 „ U Rabušáků „ – Kožený Václav a Jarmila 

Č.  2 „ U Radíčků „ – Skála Jan a Tamara   

Č.  3 „ U Laňků „ – Kalvas Pavel a Dagmar 

Č.  4 „ U Kůsů „ – Konvalinová Magda 

Č.  5 „ U Fousků „ – Fousek Igor 

Č.  6 „ U Hanusů „ – Cibulka Stanislav 

Č.  7 „ U Zvoníků „ – Tesková Jana 

Č.  8 „ U Kafků „ – Koudelka Ondřej a Blanka 

Č.  9 „ U Korábů „ – Koudelka František 

Č. 10 „ U Štěpánků „ – Dolejš Jaroslav a Marie 

Č. 11 „ U Solarů „ – Gottfried Jan a Jana 

Č. 12 „ U Vaněčků „ – Lesák Ondřej a Miroslava 

Č. 13 „ U Vocelků „ – Silvie Filová a Simona Bílková 

Č. 14 „ U Sporků „ – Bláha Václav a Šimánek Jiří 

Č. 15 „ U Líšťanů „ – Hrádkovi 

Č. 16 „ U Bláhů „ – Granilla Petr a Hana 

Č. 17 „ U Lukášů „ – Hájková Hana Ing. 

Č. 18 „ U Peštíků „ – Habart Pavel 

Č. 19 „ U Hronků „ – Šípová Gabriela 

Č. 20 „ U Moravců „ – Kolka Václav? 

Č. 21 „ U Štědronských „ – Mareš Josef? 

Č. 22 „ U Kavčíků „ – Křenek Josef a Marie 

Č. 23 „ U Hrášků „ – Průcha Karel 

Č. 24 „ U Andrýsků „ – Sahula Miloslav a Marie 

Č. 25 staré „ U Soukupů „ – Zrušeno  

Č. 25 nové  „ Bytovka „ – ZVOD Smetanova Lhota 

Č. 26 „ U Záluských „ – Plocek Jaroslav a Jiří? 

Č. 27 „ U Klímasů „ – p. Bártová  

Č. 28 „ U Kmotříčků „ – Průcha Karel 

Č. 29 staré „ U Žáků „ – Zrušeno 

Č. 29 nové „ Bytovka „ – ZVOD Smetanova Lhota 

Č. 30 Hospoda „ U Chmelů „ – Pištěcová Hana Ing. 

Č. 31 „ U Šípů „ – Šíp František Ing. ml.  

Č. 32 „ Obecní kovárna „ – Burda Josef  

Č. 33 „ U Chalupníků „ – Dráb Ondřej 

Č. 34 „ U Panýrků „ – Kotek Miroslav Ing. 

Č. 35 „ U Šlemendů „ – Sternová Jana 

Č. 36 „ U Kašků „ p. Vůjtěchová 

Č. 37 „ U Cihlářů „ – Cener  Michal 

Č. 38 „ U Benýšků „ – Zieglerová Ivana 

Č. 39 „ U Sehnoutků „ – Prokopiusová  Marie 

Č. 40 „ U Trnků „ – Otradovec Petr a Jana 

 

Pokračování na straně 4 

 

Ivana Zieglerová 

Z gruntovních knih 
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 17.10.1896 Anna – vdala se 26.10.1919 za Josefa Nováč-ka, 

narozeného 13.3.1891, syna Tomáše Nováčka, zedníka, měšťana 

z Písku č.231 a Marie, rozené Našincové z Písku č.361. 

IX. Počta Josef – narodil se 19.2.1888. Oženil se 29.12.1912 s Marií 

Kořánovou, narozenou 23.4.1889, dcerou Josefa Kořána a Alžběty, 

rozené Bláhové ze Smet. Lhoty č.13. Chalupu převzali svatební 

smlouvou 17.1.1912. 

Vdova Marie Počtová, rozená Kořánová se znovu provdala za 

Josefa Tetoura. 

X. Tetour Josef – narodil se 8.7.1889, syn Jana Tetoura ze Smet. Lhoty 

č.6 a Anny, rozené Koudelkové ze Smet. Lhoty č.40. Oženil se 

20.l.1920 s Marií Počtovou, vdovou po Josefu Počtovi ze Smet. Lhoty 

č.13. Jejich dcera: 

Blažena – dědička chalupy, narozená 30.11.1922 

XI. Raška Karel – jeho žena se jmenovala Blažena, rozená Tetourová, 

dcera Josefa Tetoura a Marie, rozené Kořánové ze Smet. Lhoty č.13. 

Oddáni 25.5.1942, chalupa jim byla                         přepsána 3.11.1942 ( 

každý vlastnil polovinu). Jejich děti: 

Marie (1943), vdala se za Miloslava Martince (1937), která 

vlastnila ½ chalupy po matce Blaženě 

Karel (1946) dědic chalupy 

XII. Raška Karel – s manželkou Stanislavou rozenou Směšnou ze Sme-

tanovy Lhota č.p.  78 vlastnili chalupu od 19.2.1987 na základě po-

stupné smlouvy uzavřené s Karlem Raškou st. a s manželi Martinco-

vými. Jejich děti: 

 Ivo (1975) 

Silvie (1976) 

 Simona (1978) 

XIII. Bc. Silvie Filová a Bc. Simona Bílková – získaly chalupu darovací 

smlouvou 8.9. 2014. 

 

Pokračování ze strany 3 – Z gruntovních knih 

 

Ivana Zieglerová 

Kultura 
 

Místní spolky a obecní úřad, pořádají v průběhu roku tradiční 

společenské akce.  Letos v únoru po krátké pauze pořádali 

v sále kulturního domu myslivci ples, který se velmi vydařil. 

Bavit se přišlo přes 150 lidí, což zdejší sál dlouho nepamatuje. 

Doufám, že myslivci budou v pořádání plesu pokračovat i 

v dalších letech. 

Obecní úřad uspořádal koncem února dětský maškarní bál. 

Byla tradičně velmi dobrá účast masek, takže porota měla 

opět zamotanou hlavu při výběru nejlepších masek. Začátkem 

března jsme opět uspořádali pro místní ženy posezení u příle-

žitosti oslav MDŽ. 

V nejbližší době připravují akce místní spolky, tak jak Vás in-

formují ve svých příspěvcích v tomto zpravodaji. Jenom při-

pomenu, že fotbalisté připravují sportovní ples, který bude 

letos v sobotu 2. dubna, opět v sále kulturního domu. Týden 

na to v sobotu 9. dubna předvedou hasiči svojí techniku a 

další týden 16. dubna se budete moci seznámit s nejnovějšími 

technikami a zásadami při poskytování první pomoci. 

Poslední dubnový den společně postavíme májku a možná i 

upálíme nějakou čarodějnici, pokud se najde. V sobotu 28. 

května pojedeme povzbudit naše družstvo při soutěži 

v hasičském sportu do Ostrovců. Na začátek června připraví-

me opět nějaký program pro děti. A to už se blížíme k letním 

akcím, jako jsou večery na návsi a memoriál, ale o těch po-

drobněji až v příštím zpravodaji.  

Slavomír Harbáček 

 

Dětský maškarní 

27. 2. 2016 
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Lhotečtí truhláři 

V naší obci máme několik truhlářských dílen, které se zabývají výrobou 

dřevěného nábytku, oken, dveří, schodišť  nebo plotů. Každá se věnuje 

jiným výrobkům, materiálům nebo zpracování a tudíž si navzájem 

nekonkurují. V dnešním čísle vám představíme, na koho se můžete 

obrátit, pokud potřebujete vyrobit cokoliv ze dřeva. 

VÁCLAV LUZUM 

Pan Luzum má svoji truhlářkou dílnu a katr v Podelhotě.  Zpracování 

dřeva a výrobě dřevěného nábytku se věnuje již od roku 1992. Pracuje 

pouze s masivem – nejčastěji s borovicí, smrkem, dubem. Vyrábí 

převážně dřevěná okna, dveře, nábytek, schody a ploty nebo různé 

drobnosti a doplňky ze dřeva. 

Kromě dřevěných výrobků se věnuje zpracování dřeva od pokácení, 

svážení až k pořezání na svém katru. 

Mimo to nabízí broušení řetězů a pil. 

Kontakt na pana Luzuma je: mobil: 605 536 468 

HOLZ - TREND s.r.o. zakázková výroba nábytku 

Bezesporu největší truhlářská dílna ve Lhotě. Majitelé firmy – Milan 

Zeman a Pavel Kašpar - založili firmu již téměř před čtvrtstoletím  1.6. 

1992 v budově bývalé základní školy. Začínali v pronajaté budově, 

kterou po čase odkoupili a dle finančních možností se ji snaží postup-

ně zvelebovat a opravovat. V současné době firma zaměstnává 8 

truhlářů. 

Zabývají se především výrobou nábytku: kuchyňských linek, vestavě-

ných skříní, obývacích stěn, ložnic nebo kancelářského nábytku. 

Ochotně ale vyjdou vstříc i menším zakázkám. Zároveň se zabývají i 

atypickým ručním soustružením dřeva dle přání zákazníka. 

Veškerý nábytek jsou schopni navrhnout, zaměřit, vyrobit i namonto-

Tento rok v září usedne do lavic ZŚ v Čimelicích 5 prvňáčků ze Sme-
tanovy Lhoty. A stejně jako v minulých letech nás zajímalo, jak se 
předškoláčci do školy těší a jak se jim líbilo u zápisu. 
 

1) Těšíš se do školy? 

2) Co se ti líbilo nejvíce? 

3) Říkal(a) jsi básničku nebo zpíval(a) písničku? Jakou? 

4) Koho jsi kreslil(a)? Mamku, taťku? 

5) Na jaký předmět se těšíš nejvíce? ( počítání, psaní, čtení, 

tělocvik, kreslení  ) 

6) S kým bys chtěl(a) sedět v lavici? 

7) Máš už tašku nebo batoh? 

8) Co jsi si u zápisu vybral(a) za dárečky? 

Vašík Kasl 
1) Jo. 

2) Všechno ve třídě. 

3) Zpíval jsem Prší, prší. 

4) Taťku, mamku a sebe. 

5) Na všechno. 

6) S Vojtou Pavelků. 

Blanka Koudelková 

Zápis do školy 

Pokračování na straně 6 

vat. Kuchyňské linky dodávají kompletní, včetně elektrických 

bičů. Mají bohatý vzorník materiálů i dveřních kování. 

Za dobu svého působení má firma již mnoho spokojených zákazníků 

nejen z našeho regionu, ale i celorepublikových.  Některé jejich 

zakázky můžete vidět např. v Písku (prodejna obuvi Bízek U Floriánu, 

Sportovní hala Na Výstavišti, kanceláře ve firmě Schneider electric ), 

v Miroticích (lékárna Mikoláše Alše na náměstí) anebo v Praze např. 

Restaurace Kotleta v Truhlářské ulici. 

Pracovní doba je od pondělí do pátku, ale v případě potřeby je mož-

né domluvit si schůzku i o víkendu. 

Kontakty na firmu:  

 Milan Zeman: mobil: 602 114 630,  

 e-mail: htzeman@seznam.cz 

 Pavel Kašpar: mobil: 602 427 368,  

 e-mail: htkaspar@seznam.cz 

 www.holz-trend.cz 

ROMAN DVOŘÁK 

Pan Roman Dvořák se zabývá výrobou dřevěného nábytku, dveří, 

oken, podlah, schodů i venkovních konstrukcí a také restaurováním 

nábytku. 

Pracuje pouze s masivem (staré trámy, kulatiny, fošny i prkna), který 

opracovává tradičními technikami starých mistrů. Stroje využívá 

pouze na hrubé práce a poté je dřevo opracováváno převážně ručně 

hoblíky, dlátky apod. Každý výrobek je originál, který nikde jinde 

nenajdete, a je navrhován přímo do prostoru, kde bude umístěn. 

S láskou se také věnuje restaurování starožitného nábytku. 

Kontakt a další informace o panu Dvořákovi najdete na webových 

stránkách www.truhlarim.cz 

 

7) Batoh a penál s motorkou od Ježíška. 

8) Sovu, polštářek a už nevím. 

Terezka Koubová 
1) Hodně se těším. 

2) Počítadlo. 

3) Básničku o čertech. 

4) Taťku. 

5) Kreslení. 

6) S Violkou Zemků. 

7) Růžovo-zelenou tašku s kočičkou. 

8) Berušku z keramiky, polštářek s Pinďou. 

Violka Zemková 
1) Těším, hodně moc. 

2) Paní učitelka. Je naše skoro sousedka. 

3) Básničku o hvězdičkách. 

4) Maminku. 

5) Čtení. 

6) S Terezkou Koubů. 

7) Růžovou tašku se srdíčkem od Ježíška. 

8) Polštářek s Pinďou jak hraje fotbal, sovičku z keramiky a 

mističku s kytičkou. 

mailto:htzeman@seznam.cz
mailto:htkaspar@seznam.cz
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Jarní zpravodaj 

 

Životní výročí 
 

Hodně zdraví a dobré pohody přejeme jubilan-
tům, kteří oslaví své významné životní výročí 
ve druhém čtvrtletí roku 2016. 
 
Duben: 
Jiří Bakus, 70 let 
 
Květen: 
František Plzák, 86 let 
Milada Reková, 80 let 
 
Červen: 
Anna Kladívková, 82 let 
Václav Luzum, 75 let 

Pracovní doba a úřední hodiny 

PRACOVNÍ DOBA referentky úřadu: 

Po 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 
Út 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 

St  -------------------- 
Čt 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 
Pá 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 

 

ÚŘEDNÍ HODINY úřadu od 1.1.2013: 

Po 8:00 – 11:00 13:00 – 16:00 
Pá 8:00 – 11:00 16:00 – 18:00 

www.smetanovalhota.cz, smetanovalhota@centrum.cz 

tel.: 382 229 241, mobil: 724 190 377 

Kubík Koudelka 
1) Ne. 

2) Pani učitelka. 

3) Písničku  Běžela ovečka. 

4) Mamku. 

5) Tělocvik, kreslení. 

6) S  Denisem Hladíků. 

7) Nemám, chci tašku. 

8) Polštářek se Čtyřlístkem, Večerníčkovu čepici, myšku a sovič-

ku z keramiky. 

Kubík Lesák 
1) Těším se hodně. 

2) Čísla a obrázky traktorů. 

3) Písničku o zimě. 

4) Tátu. 

5) Do družiny. 

6) S Kájou Šáchů. 

7) Nemám, chci tašku s auťákem. 

8) Sovu a hada z keramiky, hrníček. 

Všem budoucím prvňáčkům přejeme stále velké nadšení a ve škole 
mnoho úspěchů  
 

Informace obecního úřadu 

Provozní řád 

 sběrného místa odpadů, zřízeného obcí Smetanova 

Lhota na adrese Smetanova Lhota 85. 

Provozní doba:   

- každé první pondělí v měsíci od 8:00 do 

9:00 hod a od 15:00 do 16:00 hod 

- v jiném termínu po dohodě s odpovědnou 

osobou 

Druhy odpadů, které lze ve sběrném místě odevzdat: 

- objemný odpad (nábytek, koberce, lina 

apod.) 

- nebezpečný odpad (zbytky olejů a chemi-

kálií, autobaterie apod.) 

- velké a malé domácí elektrospotřebiče 

(lednice, pračky, vysavače, mobily, rádia 

apod.) 

- kovový odpad 

- pneumatiky 

- stavební odpad z drobných stavebních čin-

ností do 1 m3 ročně 

Odpovědná osoba:  - Jan Kára, tel: 702 128 425 

RESTAURACE „PANSKÝ DVŮR“ MIROTICE 

nabízí ve všedních dnech dovoz obědů až do domu 

výběr ze dvou jídel 

cena včetně dovozu 75,- Kč 

objednávky a bližší informace na telefonu: 

602 101 117 

Pokračování ze strany 5 – Zápis do školy 

Alena Joujová, Blanka Koudelková 

http://www.smetanovalhota.obec.cz/
mailto:smetanovalhota@centrum.cz

